

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

В первый месяц лета, как и каждый год, в столице горячая пора гастролей. Москвичи познакомились с искусством нескольких театров страны.

Корреспондент «Вечерней Москвы» попросил руководителей двух театров, чьи коллективы находятся сейчас в столице, рассказать, как проходят гастроли.

Вот что ответили:

Главный режиссер Республиканского русского драматического театра города Орджоникидзе, последний спектакль которого состоится завтра, народная артистка РСФСР З. БРИТАЕВА:

— Москвичи встретили нас очень тепло, зрительный зал был заполнен на всех спектаклях. Мы показали свои лучшие работы и, конечно, чрезвычайно

рады их положительной оценке на обсуждении во Всероссийском театральном обществе. Все это время труппа не прекращала репетиций. Поэтому москвичи стали первыми зрителями нашей премьеры — «Годы странствий» А. Арбузова в постановке заслуженного артиста Эстонской ССР В. Цыплухина. Операторы Центрального телевиде-

ния сняли на пленку три наших спектакля и специально подготовленный для голубого экрана творческий вечер театра. Эта передача будет показана телезрителям 4 июля.

Директор Театра музыкальной комедии города-героя Волгограда В. ХАЙТИН:

— Должен сказать, что наш коллектив не только доволен, но и гордится тем, как

принимала нас Москва. — все спектакли проходили при аншлагах.

Ряд московских авторов сотрудничает с нашим театром. Вот и сегодня мы в последний раз играем в столице новый спектакль «Страницы любви» — лирико-героическую музыкальную комедию, созданную писателем-москвичом Е. Шатуновским и нашим волгоградским композитором В. Семеновым. Гастроли в столице мы завершим в понедельник